

Nr. 14/8086/24.04.2023

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 24.04.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 24.04.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Teatrul de Păpuși Prichindel Alba Iulia privind organizarea conferinței *Teatrul ca Rezistență. Actor de teatru în arhivele securității*, în data de 15 mai 2023.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se ia act de informarea dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind demararea sesiunilor de evaluare prin intermediul platformei SOLARIS, în perioada 26 aprilie – 21 mai 2023, prin aplicarea următoarelor chestionare:

- Chestionar de evaluare a cadrelor didactice de către studenți;
- Chestionar de evaluare a gradului de satisfacție a studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind angajarea a 22 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0253, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. **Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. *Ursa Andra-Iulia*, din cadrul Școlii Doctorale de Filologie.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei **Muntean Iulia Nicoleta** privind decontarea taxelor de participare și a cheltuielilor de transport, cazare și masă pentru participanții din partea UAB la *Conferința Internațională VESA - Ethical Values in Nowadays Society, The Ethics Of Sustainable Development - From Education To Diplomacy*, organizată la Brașov în perioada 04 - 06 mai 2023. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0210, cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind scoaterea la concurs a unui post de *Expert coordonator bacalaureat*, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0210, cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial.

Comisia de concurs:

Președinte: conf.univ. dr. Marina Lucian
Membri: prof. univ. dr. Pascaru Mihai
lect. univ. dr. Cioca Ionela
Secretar: Muntean Luminita

Comisia de contestații:

Președinte: prof.univ. dr. Câmpian Diana
Membri: lect. univ. dr. Millea Vlad Zeno
lect. univ. dr. Ștefani Claudiu
Secretar: Muntean Luminita

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind actualizarea componenței comisiilor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, promoția 2023, din cadrul Facultății de Științe Economice.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea materialelor și echipamentelor necesare amenajării spațiilor verzi din curțile interioare ale UAB - corp B, C și D. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind transformarea postului de *administrator patrimoniu I (M)* din cadrul Cantinei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în post vacant de *administrator patrimoniu debutant (S)*, în vederea scoaterii la concurs.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind transformarea postului de *operator date*, poziția 217 din cadrul Direcției General Administrative, în post vacant de *muncitor calificat – fochist I (COR 818207)*, în vederea scoaterii la concurs.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui pr.prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind transformarea postului de *operator date*, poziția 218 din structura organizatorică, în post vacant de *secretar debutant (M)* și transferul la Facultatea de Teologie Ortodoxă.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor pentru loturile de produse, din cadrul cantinei studențești, propuse în caietul de sarcini.

Comisia va avea următoarea componență:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Cîmpean Claudia
Solyom Ana
Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 3)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR**

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**